



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

**EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFESSOR (a) SUPERVISOR (a) DE ESTÁGIO
DO CEAD/UFOP N.º 14/2014**

Retificação 01 – Retifica o período de inscrição e segunda etapa eliminatória do Edital 14/2014

Onde se lê:

5.1 A inscrição será realizada no período de **26 de maio a 02 de junho de 2014.**

5.3 As inscrições encerram às **16h do dia 02 de junho de 2014**

8.3. A segunda etapa é eliminatória e classificatória. Será realizada no dia **02 de junho de 2014, com início às 18h30 e término às 20h30, no Polo de Apoio Presencial para o qual o (a) candidato (a) se inscreveu.**

Leia-se:

5.1 A inscrição será realizada no período de **26 de maio a 04 de junho de 2014.**

5.3 As inscrições encerram às **16h do dia 04 de junho de 2014**

8.3. A segunda etapa é eliminatória e classificatória. Será realizada no dia **04 de junho de 2014, com início às 18h30 e término às 20h30, no Polo de Apoio Presencial para o qual o(a) candidato(a) se inscreveu.**

Ouro Preto, 02 de junho de 2014

Prof. Dr. Jaime Antonio S. Sardi

Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância

Universidade Federal de Ouro Preto